
Very
satisfied

Satisfied
Neither

satisfied nor
dissatisfied

Moderately
dissatisfied

Very
dissatisfied

No answer

What is your level of satisfaction
with the preparations for this
first session? 6 17 3 1 0 1 28
Response rate 21% 61% 11% 4% 0% 4% 100%
Very satisfied or satisfied 82%

What is your level of satisfaction
with the quality of the papers? 6 16 3 2 1 0 28
Response rate 21% 57% 11% 7% 4% 0% 100%
Very satisfied or satisfied 79%
What is your level of satisfaction
with the timing of delivery of
documents? 4 17 7 0 0 0 28
Response rate 14% 61% 25% 0% 0% 0% 100%

Very satisfied or satisfied 75%
What is your level of satisfaction
with the outreach and
consultation by IFAD in
preparation for this session? 6 17 4 0 0 1 28
Response rate 21% 61% 14% 0% 0% 4% 100%

Very satisfied or satisfied 82%

MEMBER STATE FEEDBACK ON THE FIRST CONSULTATION SESSION ON THE TENTH REPLENISHMENT

Question

Level of satisfaction

Total
responses

20-21 FEBRUARY 2014
The First Consultation Session on the Tenth Replenishment of IFAD's Resources took place in Rome on 20-21 February
2014. At the conclusion, Management invited consultation Members to share their overall feedback on the organization of
this first session. The results of the 28 feedback forms received are displayed below, and will serve to guide Management
on the preparations for the three remaining sessions.


